
 

 

Die Tyrol Equity AG ist eine private Beteiligungsgesellschaft, die in mittelständische Produktions-
unternehmen im deutschsprachigen Raum investiert. In einem räumlichen Umkreis von 500 
Kilometern um Tirol soll ansässigen Unternehmen Kapital und Know-How zur Verfügung gestellt 
werden. Tyrol Equity beteiligt sich an stabilen, gesunden und zukunftsträchtigen Unternehmen in 
attraktiven Märkten. 

Für unseren Standort in Innsbruck suchen wir einen 

Praktikanten (m/w) 

Ihr Aufgabengebiet umfasst unter anderem: 

� Unterstützung der Teams für reibungslose Projektabläufe; aktive Projektmitarbeit 
� Mitwirkung bei Unternehmens- Analysen und Auswahl möglicher Beteiligungen 
� Eigenverantwortliche Researchtätigkeiten / Marktforschungsanalysen 

� Mitarbeit bei der Erstellung von Business-Plänen 

Ihr Profil: 

� Studium in Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre, Rechtswissenschaften, 
Wirtschaftsingenieurwesen, Wirtschaftsinformatik oder ähnlichen Studiengängen 

� Sehr gute Englisch-Kenntnisse in Wort und Schrift; Italienischkenntnisse von Vorteil 
� Praktische Erfahrung (Lehre, Praktika, etc.) wünschenswert 
� Sicherer Umgang mit MS-Office Anwendungen 
� Äußerst selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise 
� Ausgeprägte interdisziplinäre und analytische Denkweise 

 

Was bieten wir: 
 

� angemessene, leistungsorientierte Entlohnung (bei BewerberInnen außerhalb von Tirol 
bieten wir zusätzlich einen Mietkostenzuschuss) 

� vielfältiger Einblick in alle relevanten Bereiche einer Beteiligungsgesellschaft 

� kreatives Arbeiten und Einbindung in ein junges, erfolgsorientiertes Team mit flachen 
Hierarchien 

 

Dauer des Praktikums: 

� 2 – 6 Monate  

 

 

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen (inkl. Bekanntgabe der 

gewünschten Praktikumsdauer und Zeitraum) per e-mail an hr@tyrolequity.com, z.Hd. 

Frau Melanie Putzi oder per Post an: Tyrol Equity AG, z.Hd. Frau Melanie Putzi, 

Kaiserjägerstr. 30,  A-6020 Innsbruck, Tel.: +43/512 580158-10  

 


